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ДОСЛІДЖЕННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ДИНАМІЧНИХ СХЕМ ВІБРАЦІЙНИХ ГРОХОТІВ

Грохоти вібраційного типу -  найбільш розповсюджене сучасне механічне обладнання для 
класифікації мінеральної сировини за класами крупності. Вони широко використовуються у ба
гатьох галузях промисловості і практично незамінні під час видобутку і переробки твердих ко
рисних копалин. Процес розділення матеріалу на подібних установках відбувається під час йо
го вібраційного переміщення уздовж просіювальної поверхні (сита, решета або набору колос
ників). Одночасно з цим під дією вібрації відбувається інтенсивне перемішування матеріалу, 
створюються найсприятливіші умови для проходження дрібних класів через отвори сита [1-3].

Вібраційний грохот повинен забезпечувати стабільний режим коливань робочого органу з 
реалізацією заданих величин частоти та амплітуди, максимальне використання енергії вібро- 
приводу з високим рівнем віброізоляції опорних конструкцій та найкращі технологічні показ
ники процесу грохочення (насамперед, ефективності та вилучення).

Проведений під час виконання роботи аналіз існуючих динамічних схем вібраційних гро
хотів показав, що кожна з них має розроблятися з метою ефективної реалізації конкретної тех
нологічної операції та обов’язково відповідати вищеназваним експлуатаційним вимогам. З ог
ляду на те, що в більшості конструкцій такого обладнання використовуються різні варіанти де- 
балансних віброприводів зарезонансного типу, для одночасного виконання транспортної і тех
нологічної функцій (переміщення матеріалу та його сегрегаційного розшарування на ситі) ба
жано реалізовувати режими коливань, що характеризуються частотами коливань у межах 10-25 
Гц та амплітудами від 3 до 10 мм. Головною умовою при цьому є підбір таких комбінацій вка
заних показників, які забезпечують коефіцієнти режиму роботи приводу не менше 3 [2,4].

Для підвищення продуктивності процесу грохочення та створення нових позитивних тех
нологічних ефектів важливе значення має синтезування таких полів вібраційних коливань ро
бочих органів віброгрохотів, які б давали можливість використовувати неоднорідний динаміч
ний вплив на оброблюваний матеріал за рахунок зміни траєкторії коливань різних дільниць си
та. Хороший результат, наприклад, може бути отриманий при комбінованому впливі на сито 
змушеного зусилля та змушеного моменту. Просторові коливання робочого органу, що виника
ють при цьому, примушують шматки матеріалу інтенсивніше змінювати свою просторову оріє
нтацію для підвищення ймовірності проходження крізь отвори сита у підрешітний клас [4,5].

Важливими питаннями під час створення раціональних динамічних схем вібраційних гро
хотів є урахування особливостей роботи за резонансних віброприводів у несталих режимах (пу
ску і вибігу) через необхідність проходження зони резонансу, зниження вібраційних наванта
жень на опорні конструкції та розробка вібростійких конструкцій підшипникових вузлів, здат
них працювати у важких високодинамічних режимах коливань сучасних грохотів [1,2].

Використання раціональних динамічних схем вібраційних грохотів у поєднанні з режима
ми неоднорідних просторових коливань робочих органів має суттєво підвищити ефективність 
процесу грохочення мінеральної сировини.
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